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xyمقدار تابع  1 ( )    است.....................  .................... يافته و برد تابعمقدار تابع ، xبا افزايش  12

  

5/0  

logاگر  2 a3 logباشد، حاصل  2
48   است.....................  برابر aبرحسب  3

  

5/0  

1 ضابطةتابع با  3 2f(x) [x ]    2 دامنةو 2[ , ) .را رسم كنيد  
  

1  

4 
xاگر  xf(x)

x
     

 

24 2 2
1 2

xو   xg(x) x x
      

2 2
fدامنه و برد تابع  3

g    را مشخص كـرده و نمـودار

  آن را رسم كنيد.
  

1  

2تابع  5 2 1f (x) x x    1 دامنةبا( , ]   .تابع وارون  ضابطةمفروض استf .را تشكيل دهيد  
  

1  

  حاصل عبارت زير را به دست آوريد. 6

A cot( )cos( ) tan( )   100 29 31
3 6 4 

 

1  

xاگر  7  2 7
3 mcosxو  6  1 3   كند؟ اي تغيير مي در چه محدوده mمشخص كنيد  ،2

  

1  

yبا استفاده از انتقال تابع  8 sinx  نمودار تابعy sin(x ) 2 ] ةرا در باز 4 , ] 7
2 هـاي   رسـم كـرده و محـل    4

  ها را مشخص كنيد.xبرخورد نمودار با محور 
  

1  

  را به دست آوريد. bو  aبا توجه به دو نمودار،  9
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10 

 ةمعادل
x

x(cos( )) (sin( ))  1 25
4   را حل كنيد. 6

  

5/0  

2معادلة 11 381 2 6(x )log log (x )   .را حل كنيد 
  

1  

yنمودار تابع  12 log (x )  31 2   يابي مناسب رسم كنيد. را با نقطه 4
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  10 جمع بارم 
 


